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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DONNEES TECHNIQUES / DATI TECNICI / DATOS TECNICOS e
Dichtheit: bauartbedingt nicht wasserdicht - Sealing: due to its construction non waterproof - Etanchéité : non étanche a I'eau suite au type de construction SWAR?)\I{)SFFKI

Tenuta stagna: causa sistema di costruzione non impermeabile all'acqua - Estanqueidad: No es estanco debido a su construccién

Okulare / Eyepieces / Oculaires / Oculari / Oculares

Grundkérper Body Corps Corpo principale Cuerpo basico CTS 85 20-60x** 25-50x W**
Vergroferung Magpnification Grossissement Ingrandimento Aumentos - 20-60x 25-50x
Wirksamer Objekiiv-& Effective objective lens diameter | Diametre effectif de |'objectif Diametro utile dell'obiettivo Digmetro efectivo del objetivo 85 mm - -
Austrittspupillen-& Exit pupil diameter Diametre de la pupille de sortie | Diametro della pupilla d'uscita Digmetro de la pupila de salida - 4.3-1.4 mm 3.4-1.7 mm
Austrittspupillenabstand Exit pupil distance Distance de la pupille de sortie | Distanza della pupilla d'uscita Distancia de la pupila de salida - 17 mm 17 mm
Sehfeld Field of view Champ de vision reel Campo visivo Campo de vision - ]388220”% 1422()2871?1
Sehfeld (Grad) Field of view (degrees) Champ de vision reel [dégres) Campo visivo (gradi) Campo de visidn (grados) - 2.1-1.1° 2.4-1.55°
Sehfeld fir Brillentrager (Grad) Field of view, eyeglasswearers | Champ de vision pour porteurs | Campo visivo con I'uso di occhialil Campo de visidn para usuarios ) P ARRE 041 55°

(degrees) de lunettes (dégres) [gradi) de gafas (grados)
Augenseifiges Sehfeld (Grad) Field of view, apparent (degrees) Chomp de vision apparent Campo visivo soggettivo (gradi) Campa de vision, oparente - 40-65° 60-70°
(dégres) (grados)
Kurzeste Einstellentfernung Shortest focusing distance Distance min. de mise au point Ei::g;éo minima per la messa Distancia minima de enfoque 28(;}' - -
Dioptriekorrektur bei oo Diopter correction at © Réglage de la dioptrie « Compensazione dioffrica di Correccién de dioptrias o > 5 dpt - -
Lange ca.® Approx. length™ Longueur approx.® Lunghezza appross.™ Longitud aprox.® 436 mm 86 mm 86 mm
ge ca. pprox-feng 9 pprox. g Ppross. giva aprox. 17.2'in 34n 34n
Lange ca., zusammengeschoben™ | Approx. length, collapsed™ Llongueur approx., repliée™ %:Gg:gzzo appross., in posizione Longitud aprox., cerrado™ 23.677:“ 83(.34”3? 836.4”;:]
Gewicht ca.* Approx. weight* Poids approx.™ Peso appross.” Peso aprox.™ A]‘»;lgoo% ggooi ]20945 gz

) , X . ) ’ 25/+55°C
Funkfionstemperatur Functional tfemperature Température de fonctionnement | Temperatura operafiva Temperatura de funcionamento 13/+131°F
L . ) : ) -30/+70°C

agertemperatur Storage temperature Température de stockage Temperatura di stoccaggio Temperatura de almacenamiento 22/+158°F
Druckwasserdichtheit Submersion fighiness Etanchgité Impermeabilita soft'acqua Estanqueidad - 143WET 143%
Stativanschlussgewinde Tripod thread Filet de raccord pour trépied Filettatura per attacco treppiede | Rosca de montaje sobre el tripode| 1/4” UNC; 3/8" UNC - -

*

ohne Schutzhiille
without stay-on case
sans éfui d'ufilisation

** Edelgasfillung
inert gas filling

Alle Angaben sind typische Werte. Anderungen in Ausfihrung und Lieferung sowie Druckfehler sind vorbehalten
All data are typical values. We reserve the right to make changes regarding design and delivery. We accept no liability for printing errors
Toutes les données sont des valeurs standard. Sous réserve de modifications ultérieures concernant la conception, la livraison et les erreurs d'impression.

remplissage de gaz inerte
riempimento con gas inerte
relleno de gas inerte

Tutti i dati riportati sono valori fipici. Con la riserva di apportare modifiche a modelli e forniture e salvo errori di stampa
Todos los datos estén indicados en valores medios. Queda reservado el derecho a infroducir modificaciones en disefio y entrega. No aceptamos responsabilidad alguna por errores de impresién.

senza involucro esferno
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TECHNISCHE GEGEVENS / TEKNISKA DETALJER / TEKNISET TIEDOT / TEKNISKE DATA / TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTMKM

Dichtheid: ingevolge constructiewijze niet waterdicht - Téthet: inte vattentdt genom sin konstrukfion - Tiiviys: Rakenteesta johtuen ei vedenpitéva
Taethed: ikke vandtaet pga. konstrukfionsmaden - BogonpouHnuaemocts BoAONPOHULAEMAs KOHCTPYKLMS

Ve
SWAROVSKI
OPTIK

R

Oculair / Okular / Okulaarit / Okularer / Okynapel

Basisinstrument Grundstomme Runko Grunddel Kopnyc 3purtenshori 1py6el CTS 85 20-60x** 25-50x W**
Vergroting Forstoring Suurennus Forstarrelse YBenuetne - 20-60x 25-50x
Objectiefdiameter Effekiiv objekiiv & Obsjekiiivin tehollinen @ Effekiiv diameter pa objektiv fg’izj;j“b'“ Anametp 85 mm . .
Uittredepupillen-@ Utgangspupillens & Lahtepupillin & Udgangspupildiameter [namertp sbixoaHoro spauka - 4.3-1.4 mm 3.4-1.7 mm
Uittredepupilafstand Avstand utgangspupill Silmén etéisyys okulaarista Udgangspupilafsiand YRaneHue BLIXOAHOTO 3payKa - 17 mm 17 mm
Gezichtsveld Synfalt Nakskentte Synsfelt Mone 3peus - fgSQ(?On}r 14226287] rr;'
Gezichtsveld (graden) Synfalt (grader) Nakokentta (astetta) Synsfelt (grader) [one 3petus (8 rpaaycax) - 2.1-1.1° 2.4-1.55°
(Gezcilchtsveld voor brildragers Synfélt med glasagon (grader] Ndkékenﬁé silmélaseilla Synsfeld for brillebserere [grader) [Mone 3penus ans nioael B oukax ) 2111° 041 55°
graden) (asteissa) (8 rpanycax)

Subjectief gezichtsveld (graden] | Yiire synfalt (grader) Naenndainen nakskentid (astetia) | Subjekiivt synsfelt (grader) i“f;g‘;’yecg:fe 3peHna - 4065° 6070°
Close focus Kortaste instéliningsavsténd L&hin tarkennusetdisyys Korteste indstillingsdistance mﬁi:g:;;goe porxycupyemoe 28;;' - -
Dioptriecorrectie bij Dioptrikorrigering o Diopterikorjaus & Dioptrisk justeringsomrade hos o r‘f‘;;‘fj““ AMONTPHTKOT HABOAKK > 5 dpt - -
lengte ca.* Ungefarlig langd ™ Pituus noin™ Cirkaleengde ™ MpumepHas amHa™ 4]376;1:] 83§4T:' 8362{?:
Lengte, in elkaar geschoven® | Ungefarlig langd, hopskiuten* | Pituus kulitusasennossa noin® | Gikeleengde, sammenskubbet | Mpnepnag s, & cobpaon 286 mm 8o mm 8o mm
Gewicht ca.* Ungefarlig vikt* Paino, noin* Peso aprox.™ Mpumephas macca™ A]‘é,(;oo% CQ),%OO% ]20945 gz
Gebruikstemperatuur Driftstemperatur Kaytolampstila Funkfionstemperatur Pabouag temneparypa ]235//ff35 ]OOCF

Bewaartemperatuur Férvaringstemperatur Sailytyslampétila Opbevaringstemperatur Temneparypa xpaHeHus 2320//:}7%;0%

Dichtheid Vattendthet Vesitiiviys Teethed Henporuuaemocts ans sogsi - fgmﬁ ]43”}1
Schroetdraad voor Stativfasteganga Jalustakierre Stativpéskruningsgevind Pessba ans ycrarosku va wrams | 1/4” UNC; 3/8” UNC - -

statiefaansluiting

*

*

zonder permanent efui
utan skyddshslie

ilman suojakotelo

uden beskyttelseshylster
6e3 saumtHeit yexon ans

inertgasvulling
Gdelgasfyllning
jalokaasutayte
sedelgasfyldning

3QNONHEeHNe MHEPTHbIM Fa30oMm

Alle gegevens zijn typische waarden. Wijzigingen in uitvoering en levering alsmede drukfouten voorbehouden
Alla uppgifter ér typiska varden. Andringar i uiférande och leverans samt tryckfel forbehdlles
Kaikki tiedot ovat yleisarvoja. Oikeudet muutoksiin mukaan lukien painovirheisiin pidatetaan.
Alle angivelser er typiske vaerdier. Ret fil sendringer mht. udferelse og levering samt irykfejl forbeholdes.
Bce napametpel sensiorcs mnossimin. [ponssomuiens octasnger 30 coboii NPABO U3MEHSTH KOHCTPYKLIIO M KOMMNIEKT NOCTABKM, OH HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 30 BO3MOXHSIE ONeUaTki.
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